



媽媽在你心中 值多少分？

母親十月懷胎，賦予我們生命、愛和耐心。藉着母親節，一班來自九龍禮賢學校和浸信會天虹小學的同學便細訴了母親在他們心中值多少分。從孩子的分享可以看到，母親的位置是無可取代的，而母愛的存在更是讓我們感受到溫暖和安全。這個母親節，就讓我們一起反思和感恩，並將這份愛和感激傳遞給親愛的媽媽吧！

1

不能只用分數反映

如果只用分數，實在很難反映媽媽在我心裏的地位。若有人問我怎樣形容她，我會用一根爆竹。媽媽有着爆竹易燃的體質，更有爆竹給人喜慶熱鬧的溫馨。她是一個多變的媽媽，每個變化都讓我感受到她滿滿的愛意。

媽媽有一句口頭禪：「如果你的成績不理想，你就轉校吧！也許你不適合這所學校，就不要浪費學校的學位。」

我心想：如果學校不適合我，又怎會把妹妹也送進來呢？

我知道媽媽常對身邊人說：「在兒子的學業上做得最對的，就是替我選了一所最適合我的學校。」媽媽就是一個口不對心的人，也許口不對心就是媽媽們的一種通病吧！



梁在信
(小四)



2

100分 媽媽像罕有的熊貓

我會答100分！如果她是一種動物，那一定是隻熊貓，因為她非常罕見，從我出生的那一天，她就一直陪伴我成長和渡過難關。我認為她是一位嚴厲的媽媽，當我做錯事時，她會責備我，但我知道她只是為我好。總括而言，媽媽在我的人生中是十分重要的人。



蘇傲玲
(小四)

3

90分 個子小但很厲害！

我的媽媽很特別，她個子不高，但千萬不可小看她，她很了不起，在工作和音樂練習上都很專注，還經常在教會內當一位司琴。每次我看着她努力練習的樣子，我都覺得她很厲害呢！不過她的體質很差，容易生病。如果你問我，在我心目中媽媽值多少分，我會給她90分，因為沒有人是完美的。



鄭韻祈
(小三)

4

96分 媽媽總是竭盡所能

我的媽媽是一個盡責和堅定的人。她十分勞碌，每天上班，很晚才回家，還要幫我和弟弟檢查功課。有一次，媽媽一邊教弟弟做功課，一邊跟外國同事開會，當時是晚上十時半了，我已經累得睜不開眼睛。這時，我才明白媽媽的辛勞和苦心。

如果滿分是100分，媽媽在我心中值96分。因為她為了養育我們，用了很多心力、金錢、時間，讓我學習如何成為一個有用的人。她的付出讓我有許多得着，日後我定會好好報答她。



許諾晴
(小三)

5

100分 媽媽是魔術師也是超人

我的媽媽像醫生。我生病的時候，她會無微不至地照顧我；我有心事的時候，會耐心地安慰、開導我，教我如何面對困難。

我的媽媽像魔術師，她會做不同美味的料理。

我的媽媽像女超人，她隨時隨地保護我，讓我不受傷害，鼓勵我去嘗試不同的事物。

我的媽媽像智能機器人，有問必答，跟她一起溫習既高效又輕鬆。

只要有媽媽在我身邊，我便覺得很安心，媽媽的懷抱就是我溫暖的港灣。謝謝媽媽給我無限的支持和關愛。我愛我的100分媽媽！



朱愷彤
(小三)

6

100分 我愛媽媽的善良

我的媽媽很有幽默感，心地也很善良。我認為她值100分，因為她常常講笑話，尤其當我心情不好時，總讓我破涕為笑。我很喜歡跟媽媽一起睡覺，因為她擁着我時很溫暖。雖然她有時會把我氣得七竅生煙，但我還是最喜歡黏着媽媽。



方瑋桐
(小三)

7

99分 媽媽像多啦A夢

媽媽在我心目中有99分，因為她像「多啦A夢」般有一道「隨意門」，引領我探索不同領域。她也有一個「百寶袋」，能找出合適的工具，幫助我解決問題。她更是我的玩伴，常在親子活動中陪我快樂地成長。但是，她經常擔憂我的學業和健康。從今天起，我會認真學習，堅持到底，好好照顧自己的身體，令她少點掛慮，成為100分的媽媽。



龍彥宏
(小四)